



ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
PRIMĂRIA ORAȘULUI HUEDIN
405400 Huedin, Str. Horea Nr.1
Tel.: +40 264 351548, Fax: +40 264 351564
e-mail: secretariat@primariahuedin.ro
http://www.primariahuedin.ro

Nr.1509/26.01.2024

ANUNȚ

În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, Primarul Orașului Huedin, aduce la cunoștința publicului proiectul de hotărâre **privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere prin licitație publică a trupurilor de pășune ce aparțin domeniului public al orașului Huedin, județul Cluj**, însoțit de raportul nr. 8881/09.10.2023 întocmit de inspector Belei Ancuța și Pandrea Calin din cadrul Compartimentului Cadastru și Registru Agricol și inspector Mocan Bianca din cadrul Serviciului Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Protecție Civilă, proiect de hotărâre ce urmează a fi supus spre aprobare Consiliului Local al Orașului Huedin.

Proiectul de hotărâre și documentele aferente acestuia pot fi consultate la sediul Primăriei Orașului Huedin, str.Horea, nr.1, jud.Cluj și pe site-ul www.primariahuedin.ro la secțiunea Dezbatere Publice.

Potrivit prevederilor Legii nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, persoanele interesate pot depune în scris opinii, sugestii sau propuneri adresate referitoare la proiectul de hotărâre menționat până la data de 07.02.2024. Persoanele interesate pot depune în scris propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ menționat anterior, în scris, la sediul Primăriei orașului Huedin, str.Horea, nr.1, jud.Cluj, la Registratura instituției și pe adresa de mail secretariat@primariahuedin.ro .

Persoanele sau organizațiile interesate care transmit în scris propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus dezbaterii publice vor specifica articolele din proiectul de act normativ la care se referă, menționând data trimiterii, datele de contact ale expeditorului.

Prezentul anunț se va posta pe site-ul instituției www.primariahuedin.ro și se va afișa împreună cu actele normative, cu documentația aferentă la sediul Primăriei Orașului Huedin, str.Horea,nr.1.

PRIMAR
Dr.Moroșan Mircea

